

嫌犯拒捕,持刀玩起跳楼秀

经民警劝说,嫌犯弃刀被擒

本报96706热线消息(记者陶相银 通讯员李猛) 27日下午,在纪念路附近一居民楼六楼,一男子挥舞着菜刀爬到阳台窗户外,引来大量市民围观。28日,记者从环翠公安分局获悉,该青年为吉林警方通缉的特大诈骗嫌犯吴某,事发时被民警围堵在屋内,以跳楼威胁与民警对峙。目前,吴某已被移交长春警方。

27日14时50分许,在纪念路附近的一处居民楼外,记者看到一男青年站在六楼阳台外的窗沿上,左手抱住窗户,右手挥舞着一把菜刀,不停向屋内叫嚷着“别过来,再过来我就跳下去”、“砍死你们”等过激言辞。一位围观市民说,这名青年已在窗外站了半小时,警察已进入屋内。15时许,跳楼男青年终于爬回了屋

内。不多时,该男青年被几名民警押解下楼,并被带往鲸园派出所审查。

28日上午,记者从环翠公安分局刑警三中队了解了事情的经过。26日晚,长春的四名民警来到环翠公安分局,请求协助抓捕犯罪嫌疑人吴某及其父亲吴某某。27日上午,民警已摸清了吴某某父子的租住位置,但吴某某恰巧到鲸园派出

所办理暂住证,被派出所民警当场抓获。不明情况的房东将吴某某落网的信息告诉了吴某,吴某随即驱车逃离威海。就在民警展开抓捕时,吴某却又返回了出租房,被民警堵在了屋内。多时的隔门劝说无效后,民警找来开锁公司,准备进门抓捕,吴某却翻出阳台,上演了上述一幕。据长春警方的陈警官介绍,吴某声称可以低价买到车,在去年的6月

至7月份先后骗取了长春、松原等地30多名亲朋好友的380余万元,“吴某当时觉得骗亲友的钱太多,自己无力偿还,想一死了之,才做出过激举动。我们从法律、亲情的角度跟他谈了很久,他才扔下菜刀,主动要求戴上手铐。”

(市民吴女士获线索奖200元,请携带有效证件到本报威海记者站领取)

刷防虫粉 保护树木

28日上午,昆明路隧道附近,威海市园林建设集团有限公司的工作人员正在为道路两旁的树木刷防虫石灰粉。
本报记者 林丹丹 冯琳 摄



锯末当花肥 波辣仙人球得怪病

本报96706热线消息(记者林丹丹 冯琳) 28日上午,市民刘女士致电本报热线,说9月中旬在青岛北路购买了一盆仙人球,没过半个月,仙人球好似得了怪病,根部开始腐烂。刘女士很是不解,仙人球一直耐旱抗燥,成活率极高,自己买回来的为啥如此命短?

在刘女士家中,记者看到这个仙人球,球部还算正常,但刺有点干软,茎内充脓,茎部因腐烂变软而耷拉下来。“我以为是缺水,可是浇了水后,不仅没变好,土竟然从仙人掌根部裂成两块。”刘女士说。记者注意到刘女士所说的“土壤”不太对劲,捏起一看,竟然是木头的下脚料锯末。刘女士说,当时买的时候以为是特制土壤,就没怀疑。而且当时也是被8元的低价冲昏了头脑,没想到竟然是锯末养的。

记者将仙人球拿到一家花店,已从事花草栽培护理工作十余年的店主王女士检查了仙人球后告诉记者,仙人球枯死是因为将锯末当土壤。仙人球虽然抗干,生命力强,但必须有合适的土壤。正规的花店都会用煤灰加沙土混合作为仙人球的培育土壤。有时,仙人球的土壤中会加入少许木屑,改善盆土的保水性和保肥性。但是像这种“纯锯末,无土壤”的盆土肯定会影响仙人球的成活。王女士还说,即使没有土壤,仙人球在空气中也可存活三周。刘女士的仙人球买了两周就死掉了,有可能是买的时候就有问题。

王女士建议,在购买的时候,应该注意看仙人球茎部和球部是否有烂斑或针刺一样的小孔,通常这种情况下已经开始腐烂。另外,最好到正规花店买仙人球,以免上当受骗。



仙人球根部已腐烂。
林丹丹 冯琳 摄

两车相碰引发三车连环撞

一人受伤,一肇事车竟是被盗车

本报96706热线消息(记者陶相银 通讯员史卓) 26日夜间,环翠区羊亭镇北观村附近发生一起连环交通事故。先是一辆摩托车与一辆农用三轮车追尾,在医护人员救治伤员时,一辆面包车又撞上了救护车,面包车滑出约40米后还撞上了一辆载客三轮摩托车。事故导致摩托车、救护车、面包车严重受损,而面包车竟然是被盗车,事后车上三人逃离。

事发路段是成龙线的王家河段,道路为东西向。据现场围观村民介

绍,事故发生约在当晚9时许,当时一辆自东向西行驶的摩托车与一辆农用的三轮摩托车追尾,摩托车将三轮摩托车的后车厢撞碎,摩托车自身也受损严重,司机当场摔倒在地不能动弹。村民们循声赶到现场后,拨打了120和110求助。120救护车赶到现场后,正当医护人员救治摩托车司机时,一辆微型面包车又自东向西疾速驶来,准备从救护车和事故现场的缝隙中穿过去,但因空间较小,面包车的左侧刮到了救护车的右侧,将救护

车右侧的车窗全部刮碎,面包车的左侧也腾空离地。面包车四轮着地后又继续向前滑行了约40米,直至撞上了一辆停靠在路边的载客三轮摩托车,侧翻在地。面包车上下下来三人,在现场逗留片刻后弃车离开。

28日,记者从交警四大队获悉,受伤的摩托车司机目前仍在接受治疗,事故原因还在深入调查中。民警介绍,肇事的面包车已查明是被盗车,该车使用的车牌也系被盗牌,警方已对面包车上三人的行踪展开追查。